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Academy NH Ostrava vítězem turnaje U13
Druhý turnaj kategorie U13 hostilo město Česká Třebová.
Město jehož historii i současnost ovlivňuje zdejší
významný železniční uzel. Nejvíce se dařilo týmu
Academy NH Ostrava, který porazil i mistra této kategorie
z minulého ročníku BC Swiss Krono Žary.

První kolo utkání nepřineslo žádné vyrovnané výsledky, takže nejprve poráží Academy NH Ostrava vyšším
rozdílem BCM Olomouc. V druhém utkání český tým Sršni Photomate Písek jasně poráží polský tým UKS MOS
Opole. Vítězný tým minulého ročníku BC Swiss Krono Žary přehrál další polský tým Oknoplast Inter-Bud
Kraków. Až v odpoledním programu přišla pořádná dramata. Nejprve Ostrava po tři čtvrtiny demolovala Sršně
z Písku. Kdo by čekal, že když po třetí čtvrtině vede Ostrava o 26 bodů, že by se mohlo odehrávat nějaké
drama? A stalo se, Sršni bodají ve čtvrté čtvrtině jako o život, nakonec to však na výhru nestačilo. Vítěž
minulého ročníku této kategorie se řádně zapotil s družstvem BCM Olomouc. Olomouc je sice po celé utkání o
několik bodů pozadu, avšak stále se snaží aktivně zlomit utkání na svou stranu, což se jí nakonec nepodaří a
prohrává rozdílem pouhé jedné tříbodové střely. 

V sobotu se velká bitva sehrála hned v prvním utkání, kde Ostrava vyzvala na souboj Žary. Utkání to bylo
bojovné, leč pro diváky asi méně atraktivní díky nízkému konečnému skóre, kde ani jeden z týmů nepokořil
padesátibodovou hranici vstřelených bodů. Takže jak se říká souboj obran. První čtvrtina skončila smírně, ve
druhé čtvrtině získal mírné vedení polský tým, které se hýčkal až do konce třetí čtvrtiny. V poslední čtvrtině
se udál velký nápor týmu z Ostravy, který tak získává "skalp" mistra této kategorie. Ostatní utkání tohoto dne
nabídla výsledky s vyšším rozdílem ve skóre.

V neděli Žary jasně potvrzují zisk stříbrných medailí, když poráží sršně z Písku. Olomouc si vybojovala nad
Krakovem zisk bronzu. A nakonec v posledním utkání turnaje v euforii hrající Ostrava jasně potvrzuje své
vítězství na turnaji nad polským týmem z Opole. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          Academy NH Ostrava (Česká republika)

2.          BC Swiss Krono Žary (Polsko)

3.          BCM Olomouc (Česká republika)

4.          Oknoplast Inter-Bud Kraków (Polsko)

5.          Sršni Photomate Písek (Česká republika)

6.          UKS MOS Opole (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    David Offorbuka (Academy NH Ostrava)
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All-star team:

     Tymon Gruszczyński (BC Swiss Krono Žary)

     Vincent Michálek (BCM Olomouc)

     Mikołaj Szeląg (Oknoplast Inter-Bud Kraków)

     Jakub Pochmann (Sršni Photomate Písek)

     Florian Kawalec (UKS MOS Opole)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Vincent Michálek (BCM Olomouc) - 81 bodů (16,2 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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